

我省调整残疾人就业比例

未来 10 年实现 80% 的残疾人就业

新华社 12 月 3 日电 河南省政府新闻办公室 2 日召开新闻发布会,宣布从明年 1 月 1 日起,将全省行政区域内的机关、社会团体、企业、事业单位和民办非企业单位安排残疾人就业的比例由原来的不低于在职工总数的 1.5% 提高到不低于 1.6%。未来 10 年,努力使残疾人就业率达到 80%,接近社会平均

水平。河南省政府法制办副主任司九龙介绍说,党中央、国务院和河南省委、省政府对残疾人事业和残疾人就业工作提出了新要求,同时,河南省的残疾人数量也发生了很大变化。据统计,1987 年,河南省残疾人比例 5.77%,而 2006 年上升到了 7.2%,达到了 707 万人。

为推动全省残疾人事业与经济协调发展,促进和保护残疾人就业,今年 9 月 11 日,河南省政府第 51 次常务会议审议通过了重新修订的《河南省按比例安排残疾人就业办法》,自 2010 年 1 月 1 日起施行。根据修订后的《办法》,将全省行政区域内的机关、社会团体、企业、事业单位和民办非企业单位安

排残疾人就业的比例由原来的不低于在职工总数的 1.5% 提高到不低于 1.6%。

省残疾人就业服务中心副主任严绍钧告诉记者,别小看这 0.1% 的调整,它将使河南省的残疾人就业率由 2006 年第二次全国残疾人抽样调查的 54.5%,上升到 2020 年前的 80%,接近社会平均水平。

据新华社乌鲁木齐 12 月 3 日电 3 日,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市中级人民法院依法对乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪活动中的 5 起案件 13 名被告人进行了一审公开开庭审理,并当庭作出一审判决。麦提艾力·依斯拉提、麦提艾力·依斯拉提、艾力穆·麦提艾力、阿不都克热穆·库西曼·库尔班、合力力·萨迪尔 5 名罪行极其严重的被告人依法被判处

乌中院判处 7·5 事件 5 名罪行严重者死刑

死刑,另有 2 名被告人被判处无期徒刑,6 名被告人被判处有期徒刑。

据了解,乌鲁木齐市中级人民

法院明日将继续开庭审理乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪活动中的另外 5 起案件。

□晚报记者 孙建珍/文 朱海龙/图

国际残疾人日

听障儿童喜收节日礼物



孩子们和志愿者一起玩智力游戏

本报讯“谢谢叔叔、阿姨!”昨日上午,4 岁的小瑞(化名)收到安利(中国)日用品有限公司周口分公司志愿者送来的棉衣和文具时高兴地说。当天是国际残疾人日,安利(中国)日用品有限公司周口分公司的志愿者为市残联聋儿康复中心的孩子们送去了棉衣和精美的文具,并带着孩子们来到他们盼望已久的西餐厅,和他们一起做游戏、品尝美味佳肴。

当日上午 8 时许,记者在市残联聋儿康复中心院内看到,志愿者们把棉衣和文具送到孩子们手中。当孩子们穿上新棉衣时,个个脸上洋溢着幸福的笑容。随后,在市区七一中路一家西餐厅,市残联聋儿康复中心的 34 名孩子和志愿者们开心地做着寻宝游戏,并品尝了西餐美食。“真好吃……”小路璐(化名)边吃边天真地说,长这么大她还是第一次到西餐厅吃饭,从来没有吃过汉堡包,真想以后天天都能吃到。

记者看到小军(化名)时,他正羞怯地和志愿者们做游戏,大大的眼睛里流露出浓浓的喜悦。市残联聋儿康复中心主任张红梅说,市残联聋儿康复中心的孩子来自各县市区,最小的两岁半,最大的 7 岁,他们多是因为药物致聋。不少孩子的家庭条件不太好,家长带着孩子跑了很多地方治疗,最后到市残联聋儿康复中心做科学的听力语言训练。

据了解,安利(中国)日用品有限公司周口分公司的志愿者从 2006 年冬天和这些孩子建立了帮扶关系后,就时常为孩子们送去教科书、电视机、课桌椅、书包等,

心中也一直牵挂着他们。

志愿者韩瑞华说,又一次来到这里和孩子们在一起,感觉很高兴。他希望能有更多的爱心人士走近听障儿童,与他们零距离接触、

交流感情,并呼吁更多人关心聋儿,关注弱势群体,让孩子们感受到社会对他们的关爱,感受到社会大家庭的温暖。

法律宣传日司法单位送“普法大餐”

今日市民可免费咨询

□晚报记者 王晨

本报讯你有什么法律疑问?你碰到什么法律难题?今天是法律宣传日,市司法局和市司法局依法治市办公室成员单位于今天上午 9 时至 11 时 30 分在市政府南院门口设立免费法律咨询台,周口师范学院政法系法制宣传志愿者也会义务为市民提供法律咨询,解答法律难题。

在法律宣传日前一天,全市各级司法行政机关,走上街头,深入工地、学校、社区开展了送法活动,向群众赠送法律图书、发放法制宣传资料、提供法律帮助。昨天下午,记

者在市区康湾农贸市场看到,一位菜农手捧司法人员发放的《农民必备法律常识》说:“这小册子,俺得多看看,懂得必要时拿起法律武器维权。”

据悉,“12·4”法制宣传日当天,市司法局和市司法局依法治市办公室将组织依法治市办公室成员单位开展大型法制宣传活动,各成员单位通过设立咨询台、发放普法宣传资料、展出宣传版面、悬挂标语横幅、开展法律知识有奖竞赛等活动为市民献上一顿“普法大餐”。据了解,全市将出动法律宣传人员 1000 人次,设立法律咨询台 120 个。

线索提供 孟军

2010 年计划招工 4 万人

国内名企来周“招兵买马”

□晚报记者 孙建珍

本报讯 12 月 2 日下午,由市劳动和社会保障局、市教育局、广达电脑集团上海制造城、广达电脑集团常熟制造城联合举办的广达集团 2010 年用工计划信息发布会在我市举行。据了解,这次会议是引进国内先进企业与本地学校和中介机构面对面交流和洽谈的一次实质性的会议。

广达电脑是全球著名笔记本电脑研发设计制造公司。今年 10 月中旬,我市职业教育考察团在刘保副副市长带领下,到广达电脑集团上海制造城,即达丰电脑有限公

司,对达丰的生产、管理和员工的生活进行了详细考察。当时,该企业的周口籍务工人员已达 2300 人。返周前,我市考察团诚邀广达电脑集团再次到我市招工。

昨天的用工计划信息发布会上,广达集团有关负责人介绍了该企业 2010 年用工计划情况,并回答了各个学校和中介机构有关用工问题的提问。同时,还邀请我市各个学校和中介机构负责人到该企业实地考察。

据悉,广达电脑集团 2010 年计划招工 4 万人,其中上海制造城计划招工 3 万人,常熟制造城计划招工 1 万人。

关注甲流疫情

卫生部:

甲流占流感比例超过九成

本报综合消息 12 月 2 日卫生部通报,上周(11 月 23 日至 11 月 29 日),境内 31 个省份报告甲型 H1N1 流感确诊病例 12500 例,住院治疗 3765 例,死亡 74 人。流感哨点监测结果显示,上周境内流感病例占流感样病例的比例为 57.7%,与前一周(55.9%)相比略有上升;甲型 H1N1 流感病例占流感病例的比例为 91.0%,与前一周(89.8%)相比有所上升。

卫生部提醒,我国大部分地区正处于冬季,社会公众要注意保暖,避免着凉,注意保持生产生活环境卫生,勤通风,勤洗手,减少在人群密集、通风不畅的场所逗留,避免与出现流感样症状的人员密切接触;咳嗽或打喷嚏时用纸巾、毛巾等遮住口鼻。

中央调整福利范围

企业不得承担购建住房支出

本报综合消息 据财政部网站消息,财政部企业司有关负责人日前就《关于企业加强职工福利费财务管理的通知》相关问题答记者问时表示,根据《企业财务通则》,企业不得为职工购建住房,不得承担馈赠等支出。

2009 年 11 月 12 日,财政部印发了《关于企业加强职工福利费财务管理的通知》。通知规定,企业职工福利费是指企业为职工提供的除职工工资、奖金、津贴、纳入工资总额管理的补贴、职工教育经费、社会保险费和补充养老保险费(年金)、补充医疗保险费及住房公积金以外的福利待遇支出。

对于《通知》规定中企业为职工提供的交通、住房、通讯补贴,应当怎样管理,需要注意哪些问题,财政部企业司有关负责人表示,企业为职工提供的交通、住房、通讯待遇,如果已实行货币化改革的,按月按标准发放或支付的交通补贴或者车改补贴、住房补贴、通讯补贴,无论是直接发放给个人,还是个人提供票据报销后支付的,由于已形成对劳动力成本进行“普惠制”定期按标准补偿的机制,具有工资性质,因此,应当纳入职工工资总额,不再纳入职工福利费管理。这与国家统计局关于企业工资总额组成的规定是一致的。

此外,尚未实行货币化改革的,企业为职工提供的交通、住房、通讯待遇相关支出,如企业为职工提供的上下班班车、集体宿舍等相关费用,作为职工福利费管理。但需要强调以下三点:

一是根据《企业财务通则》第四十六条和国家有关企业住房制度改革政策的统一规定,企业不得为职工购建住房,支付物业管理费。

二是根据《企业财务通则》第四十六条的规定,职工个人娱乐、健身、旅游、招待、购物、馈赠等支出,不得由企业承担。

三是企业生产经营发生的或者为管理和组织经营活动发生的、不定时间、不定金额、据实报销的市内交通等费用,既不具有工资性质,也不属于职工福利费,仍按原有规定列作企业成本(费用)。 (中新)

诚招合作

免费供制香设备,预付 8000 元启动资金,培训技术,产品回收,生产高档檀香,合作方自备原料,月纯利润在 6000 元以上,不收任何费用! 联系电话:13930940374
投资有风险,慎重选择